

Казкова феєрія новорічної Риги (авіапереліт у вартості туру!)

6 днів – 519 євро

Київ – Рига – Сігулда* – Юрмала* – Київ

У вартість входить

Авіапереліт; а/к AirBaltic VT403/404 Київ – Рига – Київ
Трансфер аеропорт – готель – аеропорт;
5 ночей у готелі за вибором; (у центрі Риги) – двомісне розміщення
Харчування; 5 сніданків (шведський стіл), 1 вечеря в ресторані в день прильоту, дегустація
Пішохідна екскурсія; по Старому місту Риги 2 години.

У вартість не входить

Страховання; 5 євро для осіб до 60 років, 10 євро для осіб старше 60 років
Новорічна вечеря в ресторанах;
Особисті витрати;
Екскурсійне обслуговування; вказані за додаткову плату
Проїзд у громадському транспорті.

День 1 Київ – Рига

Виліт з Києва (Бориспіль) до Риги о 15:10 рейсом AirBaltic VT 403. Приліт у Ригу о 17:05.
Зустріч з представником "Феєрії". Трансфер до готелю, розміщення.
Вечірня прогулянка "Подорож Різдвяних Ялинок" і відпочинок у затишному ресторані.

День 2 Рига

Сніданок у готелі (шведський стіл, з вибором гарячих і холодних страв). Запрошуємо Вас на захоплюючу пішохідну екскурсію по Старому місту Риги.
Після закінчення екскурсії дегустація "LATVIAN BALSAMS & Truffle Laima"(включено у вартість екскурсії).
Вільний вечір.

День 3 Рига - Сігулда*

Сніданок у готелі (шведський стіл, з вибором гарячих і холодних страв). Вільний час у Ризі для прогулянок, покупок, відпочинку в численних кафе і ресторанчиках...
Всі святкові дні працюватиме Різдвяний Ярмарок на Домській площі з 10:00 до 20:00. У суботу 29.12 ярмарок працюватиме до 22:00!
А для охочих: екскурсія в Сігулду (за додаткову плату), яка завдяки своїй неймовірно красивій природі й архітектурним пам'яткам здобула славу "Латвійської Швейцарії".
Після екскурсії повернення в Ригу. Вільний час і підготовка до Новорічного вечора!

День 4 Рига - Юрмала*

Пізній сніданок у готелі (шведський стіл, з вибором гарячих і холодних страв).
Для охочих: запрошуємо Вас здійснити захоплюючу екскурсію в Юрмалу "Зимові гуляння в латиських традиціях!" (за додаткову плату).

День 5 Рига - Рундальський палац*

Сніданок у готелі (шведський стіл, з вибором гарячих і холодних страв). Вільний час у Ризі.
Або можливість вибрати екскурсію в Рундальський палац (за додаткову плату).

День 6 Рига – Київ

Сніданок у готелі (шведський стіл, з вибором гарячих і холодних страв). Виселення з номерів до 12:00.
Вільний час у Ризі. О 15:30 трансфер в аеропорт від готелю.
О 18:15 виліт до Києва, рейсом AirBaltic VT404. Приліт до Києва (Бориспіль) о 20:05.